

ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ МЕСЯЦА ГЛАЗАМИ ЛЕКТОРОВ



**Александр
МИРОНОВ,**
директор
департамента аудита
АКГ «Уральский союз»

МИНФИН РАЗРЕШИЛ ВЫЧЕТ НДС В ТЕЧЕНИЕ ТРЕХ ЛЕТ ДАЖЕ ПО ТЕМ ТОВАРАМ И УСЛУГАМ, КОТОРЫЕ ПРИНЯЛИ К УЧЕТУ ДО 2015 ГОДА

С 1 января 2015 года НДС можно ставить к вычету в течение трех лет после того, как товары или услуги приняты на учет. Теперь эта норма прямо прописана в пункте 1.1 статьи 172 НК РФ. До 2015 года этот вопрос был дискуссионным. Раньше инспекторы запрещали переносить вычеты. Федеральный закон от 29 ноября 2014 г. № 382-ФЗ, который ввел в силу новый пункт о трехлетнем вычете, не содержит переходных положений. Там сказано лишь то, что новые правила вступили в силу с 1 января 2015 года. А распространяется ли трехлетний вычет на товары и услуги, принятые к учету ранее? К счастью, Минфин России ответил утвердительно. В письме от 6 августа 2015 г. № 03-07-11/45515 чиновники разрешили поставить к вычету НДС по оборудованию, принятому на учет еще в 2012 году.